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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO 
DE 2022 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Ao 4º dia do mês de fevereiro do ano de 2022 às 13h30min no prédio da Câmara 

Municipal de Uruoca situada a Rua João Rodrigues, nº 159 sob a presidência do 

vereador Evilaques Araújo da Silva e secretariado pelo primeiro secretário Antonio 

Gean Pires Camilo e sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente 

sessão ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE O presidente convida o primeiro 

secretário para fazer a leitura da ata da 1º sessão extraordinária do primeiro período 

legislativo do ano de 2022 da Câmara Municipal de Uruoca ORDEM DO DIA O 

presidente coloca a ata em discursão e aprovação, ata votada e aprovada por 

unanimidade. Em seguida o presidente coloca em segunda votação o Projeto de Lei 

01/2022, que cria e denomina a Unidade Escolar de Centro de Educação Infantil 

Manoel Cardoso dos Santos que indica e dá outras providencias, votado e aprovado 

por unanimidade. Em segunda votação Projeto de Lei nº 02/2022, que altera  a Lei 

Municipal nº 258, de 26 de fevereiro de 2021, que cria os cargos em comissão de 

diretor Escolar e Coordenador pedagógico alusivos aos novos equipamentos de 

ensino municipal, Centro de Educação Infantil Manoel Cardoso dos Santos e 

E.M.T.I.E.F Diva Marques Viana, define quantidade de vagas e vencimentos pelo 

exercício de direção e coordenação dos referidos cargos, conforme estabelece o 

art18, da Lei Municipal nº 374/08 e dá outras providencias, votado e aprovado por 

unanimidade. Em segunda votação Projeto de Lei nº003/2022, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a adquirir e a doar notebooks para uso por professores da rede 

pública municipal de ensino, que atendem aos critérios objetivos definidos em 

regulamento próprio, restrigindo-se aos limites orçamentários destinados, para, assim, 

garantir condições para a criação de conteúdos e a prática de atividades necessárias 

a aprendizagem remota ou hibrida, bem como pela importância do instrumento para 

melhoria nas práticas pedagógicas destes profissionais, votado e aprovado por 

unanimidade. Em segunda votação, Projeto de Lei nº 004/2022, que dispõe sobre a 

prestação de serviços de psicólogo e assistente social, que integrarão a equipe 
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multiprofissional para atender as necessidades e prioridades das políticas de 

educação no âmbito municipal e dá outras providencias, votado e aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar o presidente declara encerrada a sessão 

extraordinária da qual foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada nos 

conformes vai devidamente assinada por todos.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:câmaramunicipal001@gmail.com


 
 

 

E S T A D O     DO     C E A R Á 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA 
 

 
Rua João Rodrigues, 159 – Centro Uruoca-CE 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA 
CONTATOS (88) 36481099 – câmaramunicipal001@gmail.com 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

mailto:câmaramunicipal001@gmail.com

